



【文薈篇】學院專欄

基礎忠恕學院 初中高級部聯合結業典禮

本社 文

基礎忠恕學院初中高級部聯合結業典禮，於九十五年十二月十日假桃園縣龜山基礎忠恕道院盛大舉行，今年已是第三十二個年頭，來自全台共十個分部的結業生、五百三十四名參加。

服務人員於七點半開始準備各項工作，各分部結業生陸續回來完成報到，即進入八樓國際會議廳會場，典禮於上午十點正式開始，首先恭請袁前人頒發高級部結業證書，由莊花學長上台代表領取結業證書，恭喜今年有八十位結業生，完成高級部的學程，而五年全勤則有二十一位。接著袁前人以「一即一切，一切即一」為題賜導，向全體結業生恭喜完成既定學程，且繼續努力發揮所學回饋道場，以報答天恩師德。

接著恭請簡新發前人頒發中級

部結業證書，參加結業生二百四十九位，其中有三十二位獲得五年全勤獎，簡前人頒獎後慈悲與結業生勉勵，恭喜大家經過了學修辦的過程，但真道有真考，以其親身經歷道來：民國四十二年，被誣告為反動份子，七月有一天半夜，被警方破門而入，強行執監，關了兩個多月，三餐也僅就白飯度日，其他不食，其母認理實修，自認其子清白無事，鄰人則是噓唏指指點點，謂其母精神異常，子入監服刑，竟還若無事一般，而道親也有退志者，但經過了這次考驗，也更歷練了明心達志，生死有命之達觀心境。現今學子也必經上天考煉，今天才能在這裡取得這份結業證書，應當值得珍惜與努力。

陳德陽前人蒞臨會場頒發初級部結業證書，並頒發初級部三十五位



△袁前人頒發高級部結業證書。

全勤獎，向來有著清新道務理念的陳前人，向大眾慈悲：道不分彼此，秉持張老前人整體辦道務的理念修辦，即是合乎道，鼓勵年輕學子再接再勵。

廖老點傳師頒發初、中級部成績特優、優異、優等獎項，並嘉勉同

學，道務願景輝鴻，有待大家繼續努力。最後在高級部在學代表吳佳佑致賀詞，及初級部結業生全真分部林小娟代表致謝詞，全體唱「結業歌」聲中禮成，合照後用餐，並互道珍重，大家無不懷著感恩的心，回到地方將繼續佐助點傳師推動道務！



△全台十個分部結業生共聚一堂。



△今日結業是再出發的里程碑！